



CORRECCIÓN DE ERRORES ALA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/26671

18/01/2018

70747

AUTOR/A: SERRADA PARIENTE, David (GS); HEREDIA DÍAZ, Miguel Ángel (GS); BOTELLA GÓMEZ, Ana María (GS)

Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 88213, el día 8/05/2018 se traslada la siguiente corrección:

En la tabla que recoge el total de efectivos destinados en los diversos centros de expedición de documentación de españoles, en la celda correspondiente a la provincia de Badajoz y al año 2017:

Donde dice “378”

Debe decir “38”

Madrid, 10 de julio de 2018